



生活污水从市政污水管网流进小清河

污水处理管网反成排污口

连日来,陆续有省城市民向本报反映:小清河历山北路板桥段的南北两侧各有一处排水口,不断有污水排入河内。这是怎么回事?记者13日调查发现,其中一处排出的污水,竟然是来自污水处理管网。由于能力饱和,污水处理网反成了污染源。

文/片 本报见习记者 王晓莹 实习生 任雅欣

北侧:

流出“黑水”实为
处理后的达标水

南侧:

污水处理不给力
溢流口变排污口

13日上午11时许,记者来到小清河南路和历山北路交叉口,在历山北路小清河板桥的北侧河岸,可以看到两个直径1米多的排水口,此处排放的水色偏暗,与河水相比发黑,远处看上去像一片“黑水”。

带着疑问,记者走访了位于附近的光大水务(济南)有限公司一厂,有关人员表示,河岸北侧的两个排水口是该公司污水处理厂的一个污水口,但排放的并不是污水,而是污水处理后符合环保部门排放标准的达标水。

“关于这个问题,前几年我们解释过好几次,当时公司领导与济南市环保局工作人员还去现场做了实地调查,当场讲解了所谓‘黑水’的原因。”公司一位工作人员告诉记者,“这些经过处理后的污水其实是比较清澈的,里面所含悬浮物也较少,但因为小清河里的水是黄绿色,比较浑浊,两种水对比起来,达标的清水看上去反而显得‘黑’。”

对此,济南市环保局水环境管理处的一名工作人员表示,事实与光大水务公司工作人员所述一致,目前公司正在补办告示牌,让市民放心。



小清河板桥南侧的溢流口正在向河中排放未经处理的生活污水。

小区公共绿地 成了业主菜园

本报4月13日讯(见习记者 朱文龙 实习生 丁海奇) 近日,家住鸿建花园的赵女士反映,小区很多业主把小区里的公共绿地当成了自家菜园。

近日,记者来到位于建设路75号的鸿建花园。在现场看到的情况正如赵女士所言,在楼与楼之间的道路两边,随处可见一个个迷你型的菜园子。一位居民对记者说,这些绿化带原来是完好的,只是近几年才开始有了种菜的现象。

“我们也能理解老人退休后没事做,用种菜的方式消磨时间、锻炼身体,但这毕竟是城市,在有限的空间里,大家应该爱护自己的居住环境才对。”这位业主说。

“我们已经下过很多次通知,限令小区居民停止在绿化带种菜,但是毫无作用。”提起小区居民种菜,泰顺物业的工作人员也是愁眉不展,“我们只能以劝阻为主,除此之外,我们也没有其他的措施阻止居民种菜,但是,居民不理解、不配合,甚至有的居民还和我们发生了冲突。”



居民私自在绿化带开垦的菜园。

天材教育
www.jiniantiancai.com

泉城首家一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

期中考 中高考 提升有保障

全方位会诊考试问题,科学测评,高效提升!

资深教育专家面对面全方位诊断、分析;围绕学科知识要点制定科学合理的学习计划;构筑学科知识网络,改善学习方法,掌握应试技巧,确保高效提分!

小学六年级
小升初备考目标冲刺
预约免费试听

初一/高一年级
各科重难点、核心考点
预约免费梳理

初二年级
2015生物/地理会考
常考点全面盘点

高二年级
2015年会考目标专辅
优培课程抢先定

艺体生

针对艺体生特殊学习现状,由多年艺体生文化课辅导经验骨干教师精心研发艺体生专用教学大纲,量身定制艺体生专属提升方案,帮助艺体生快速摆脱学习无状态,成绩无起色的状况,高效提升!



六大 校区/山大校区/舜耕校区
校区 大观校区/槐荫校区/阳光校区 88340288

街头买来廉价手机卡 用时发现卡里没话费

本报4月13日讯(见习记者 朱文龙 实习生 丁海奇) 15元打50元,25元打70元……济南的大街小巷随处可见销售这种廉价手机卡的商家。近日,市民张先生便买了这种便宜的手机卡,可令他没想到的是,这张没有消费记录的手机卡中竟然没有话费。

据张先生介绍,这张卡是他在洪楼广场附近买的,花费了25元,商家说其中有70元的话费,并赠送150M流量包,手机卡的归属地是浙江湖州。“购买时,我有手机卡,没有立即使用。发现手机卡不能使用是昨天,我把卡放在手机里面,不能打电话,也不能上网。我查了10086之后才知道,里面没有话费了。”此时,这张手机卡才买了一个星期。

提个醒儿

来源复杂,买了要当场查余额

随后,记者以购买手机卡为由,与一位店老板攀谈起来。这位店老板对记者说,这些手机卡卖得都特别好,购买的顾客以外地来济南旅游、出差的人居多。记者发现,店老板所推荐的卡,多是外地卡,诸如北京、浙江等。当记者询问有没有济南的卡时,这位店老板摇了摇头,说没有本地卡。“本地查得严,不太容易进货。”这位店老板解释道。

针对此类问题,记者联系了中国移动的工作人员。这位工作人员介绍,这些手机卡的来源很复杂。“它们大多数是商家在代理商那里

13日上午,记者来到洪楼广场,发现这里聚集着很多卖廉价手机卡的小摊,小摊前不时有市民过来询问,生意十分火爆。

正在洪楼广场游玩的王先生面对如此廉价的手机卡,不禁疑问,“在营业厅中办70元的卡要交70元,为什么在这里25元就能买到?是不是假的?”王先生对记者说,他不相信这些外面出售的手机卡,还是拿着身份证到正规营业厅中办理的手机卡放心。

不过,在采访中也有市民表示这些电话卡可以用。在附近快餐店工作的刘女士表示,她现在正在用这种廉价的手机卡。“除去办理业务的时候比较麻烦些,其他的都挺好,我都用了好几张了。”

购买的,快要扣除每月费用的手机卡。”这些手机卡虽然便宜,但是风险很大,消费者如果购买了已经开始扣费的卡,就会造成一定的经济损失。这位工作人员建议消费者购买这种卡后,要立即查询余额,防止上当受骗。

“购买这种廉价手机卡,会给用户带来诸多不便。因为手机卡使用者与系统中登记信息不一致,变更套餐、挂失补卡、查询通话账单等业务均无法办理。”这位工作人员建议市民前往正规的营业厅购卡,以免在使用中遇到不必要的麻烦。